

Zadavatel:
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR
Kaplanova 1931/1
148 00 Praha 11 Chodov
IČ: 62933591

Organizátor veřejné zakázky:
Allowance s.r.o.
Korunní 810/104
101 00 Praha 10
IČ: 26140136

ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA ŽÁDOST UCHAZEČE O DODATEČNÉ INFORMACE
K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM DLE UST. § 49 ZÁKONA Č. 137/2006 SB., O VEŘEJNÝCH
ZAKÁZKÁCH

Veřejná zakázka

„Železné hory - geologicky významná oblast“

vyhlášená ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. číslem 7202011033535

V Praze dne 11.10.2012

Věc: „Železné hory - geologicky významná oblast“ – veřejná zakázka vyhlášené ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem 7202011033535 – odpovědi na dotazy

V průběhu lhůty pro podání nabídek podali někteří z dodavatelů žádost o poskytnutí dodatečných informací. Tyto informace doručujeme všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

Dotaz č. 1
Znění dotazu
V odst. 12 – Technické kvalifikační předpoklady se uvádí: „Zadavatel vyžaduje následné personální obsazení. - minimálně 1 geolog s VŠ vzděláním a 1 technik s VŠ přírodovědným vzděláním, oba s praxí v oboru geologické práce minimálně 5 let, druhý technik s VŠ vzděláním přírodovědného zaměření, geolog musí být držitel rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o odborné způsobilosti“ Je tedy požadováno personální obsazení dvěma technikami s VŠ vzděláním přírodovědného zaměření?
Odpověď:
Ano, zadavatel požaduje personální obsazení dvěma technikami s VŠ vzděláním přírodovědného zaměření.

Dotaz č. 2

Znění dotazu

V bodě 12 – Technické kvalifikační předpoklady – část A se uvádí toto :

b) Reference :

Zadavatel požaduje prokázat:

- nejméně 3 zakázky ve finančním objemu nad 500 tisíc na geologické práce, se zaměřením na komplexní hodnocení geologických, hydrogeologických nebo geomorfologických aspektů území na úrovni širšího regionu (např. CHKO, kraj, geopark, přírodní park),

Dotaz: je tímto myšleno, že má mít každá jednotlivá zakázka hodnotu nad 500 tisíc Kč nebo je to součet hodnoty tří zakázek ?

Odpověď:

Zadavatel požaduje tři zakázky, kde každá jednotlivá zakázka má hodnotu nad 500 tisíc Kč .

S pozdravem

Allowance s.r.o.
Korunní 810/104, 101 00
Praha - Vinohrady
IČ 26140136

.....
Ing. Tomáš Hejl